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Fajnyulgazdaság
Szeged, 1937. április hó 15 11. évfolyam 4 szám,

zerkeszti: MAJOR ÁKOS 
„Hangya" Belgaóriás házinyul- 

telep vezetője.
Újszeged. Szőregi-ut 9 szám.

MEGJELENIK HAVONTA E lő fizetés: 
Egy évré 2 pengő 40 fillér 

Félévre 1.40.

A m. kir. Földmivelésfigyi Miniszter Ur
Önagyméltósága 74.842(1937. I. A.-1 ü. 
o. sz. leiratával az I. Szegedi országos 
Házinyulvásárt engedélyezte. A vásárt 
1937. május 29 - junius 4.-ike között 
rendezi meg a „Fajnyulgazdaság” szer* 
kesztősége. Jelentkezési határidő 1937. 
május 15.

Vásáriroda: Í937. május 26.-ig Újszeged. Szőregí ut 9. 1937. 
május 26.-tő! junius 6>-ig Szeged, Üőzuti híd.
Cím s Major Ákos a „FajnyulgazdasÉg0 szerkesztőié. 

Még ma nevezze be tenyészállatait. 
Minden komoly házinyultenyésztő itt lesz. Itt adnak találkozót a „Fajnyulgazdaságfí 

előfizetői egymásnak.

Szeged csupa látvány, szórakozás.
Filléres vonatok) féláru utazás az ország minden részéből.

Az 1936. évi budapesti baromfikiállitáson, valamint az 1937. évi március havi buda- 

pesti orsz. tenyészállatvásáron számtalan I. dijat nyert tenyésztésemből eladók: ■

Japán nyulak (egyetlen tenyésztés az országban) 

sötét és világos Ezüst, Alaskai, Angol
rőt és Hollandi nyulak.

Cim: Fényes Béla, Budapest, XIV., Mutatványos-tér 24. sz.ek
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A magyar házinyultenyésztés produktumának szine-java kerül itt a vásárlóközönség 
elé. Kérjük Önt is, hozza meg azt az áldozatot a házinyultenyésztés fellen
dítése érdekében, hogy ellátogat Szegedre. Arra is kérjük, támogassa moz
galmunkat azzal, hogy vásárol valamit a nyúl vásárunkon.

A hazai házinyultenyésztőknek ez az első ilyenirányú megmozdulása

Testvéri szeretettel hívunk meg minden magyar nyultenyésztőt.

Szeged az ország legnagyobb vidéM metropolisa ünnepi kon* 
fősben várja falai kozott vadé Mi vendégeit,

Jöjjön djiflzza magával családjár és ismerőseit is.

FAJNYULGAZDASÁG

Belterjes gazdálkodás
jelentősége és szükségessége a szociális helyzet és a népesedési viszonyok alakulásával mifld szembeszökőbben kidomborodik. Nemzeti érdekek elkerülhetetlenné teszik, hogy jelenlegi gazdálkodási rendszerünk mielőbb a történetem lomtárába kerüljön, hogy felváltsa helyét egy uj, életerős, a nép széles rétegeinek jobb helyzetbe való emelésére törekvő irányzat.Végre mi is ráeszmélünk arra, — ha utolsónak is Európában, — hogy a kisgazdaságok a legbiztosabb pillérei a nemzeti társadalomnak, mert a kisüzem termelése és fogyasztása mindig egyensúlyban van, mivel a termelés jövedelmét állandóan el is fogyasztja és ezzel nemcsak az önmaga gazdasági egyensúlyát biztosítja, de számának sokszoros megnövekedésével az országot is megkíméli gazdasági megrázkódtatásoktól. Kézenfekvő tény az is, hogy a termelés színvonala csak belterjes gazdálkodás utján emelhető, az intenzív művelésnek pedig a kisüzemben van adva a legjobb lehetősége. Népesedés szempontjából is elég bizonyiték a kisgazdaság javára az, hogy „A nagybirtok népsűrűsége 29 lélek, vagyis a vármegyék átlagos népsűrűségének a felét sem éti él. Világos ennél fogva, hogy a vármegyéknek a kisbirtokra eső része jóval sűrűbb lakosságú, a vármegyei átlagos hetvenes sűrűségnél és közel jár a száz lélekhez, vagyis országos átlagban a kisbirtok népsűrűsége több mint háromszorosa a nagybirtokénak." (Stud 1935. I. 6.)Nemzetgazdasági szempontból még fokozottabb jelentősége van azoknak a kisüzemeknek, melyeknek termékeit könnyen és jól teliét értékesíteni a külföldön, vagy azoknak, 

melyek mentesítik a nemzetet eddigi hatalmas összegeket kitevő import terheitől. Ilyen kisüzemek a nyulgazdaságok is, mert egyrészt felvevöképes piacuk van, másrészt, eddig óriási behozatalunk volt prémekből, mely tehertől a prémnyultenyésztés térhódításával nemzetgazdasági mérlegünk mentesíthető.Népegészségügyi szempontból is fontos hivatás vár a nyulgazdaságokra, mert míg a sertéshús 14—16 °/°, a csirkehús 18 °/°, a borjúhús 19 %, a marhahús 20 %, a tyuk- hus 23 % fehérjét tartalmaz, addig a nyúl húsának fehérjetartalma 25 %, tehát értéke első helyen áll húsételeink rangsorában.A nyúl húsa, prémje és gyapjúja egyaránt kiváló minőségű, tény tehát, hogy tenyésztése gazdaságos, értékes és hasznos foglalkozás, melynek rohamos térhódítása csak a közvélemény érdeklődésének helyes irányba terelődésétől függ. A közvélemény érdeklődésének megnyerésére minden eszközt fel kell használni, a szaksajtó, a napilapok,, a rádió az elméleti oktatás eszközei. (1935. I. 13-án volt utoljára rádióelőadás a nyul- tenyésztésröl!) gyakorlati vonatkozásban pedig a kiállítások, tanfolyamok stb. fegyvereit kell szolgálatunkba állítani, hogy a nyulte- nyésztés mielőbb elfoglalhassa azt a helyet nemzetgazdaságunkban, mely jelentőségénét fogva megilleti. Tupi József
Mecsekszabolcs.Fehéróriás him és nőstény eladó, az őszi kiállításon első dijat nyert. Juhász Lajos Óbuda, III. Vörösvári ut 95.ek
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Irányított tenyésztés II.Múlt számunkban fenti cim alatt megkezdtük a hazai házinyultenyésztés irányítását. * A befutott bejelentések tömegéből látjuk, hogy a tenyésztőtársadalom tényleg dolgozni akar és helyesnek találja azt az irányt, amit kiszabtunk, Várjuk a többi tenyésztő bekapcsolódását.A tenyésztők állataikat 1937, április 1-5-ike között bepárositották.1937. április 20-25-ike között ejtsük meg a próbapárositást. Ha az anyanyulak nem veszik fel a bakot, úgy a párosítás sikeres volt. Ha újra bepárosodnak, elölről kezdjük az egészet.A vemhes állatokat gondozzuk, fokozatosan (nem hizlaló) erősödő takarmányozásban részesítjük, naponta egy-egy órára hagyjuk a szabadban ugrándozni őket, azután ismét rakjuk vissza a ketrecbe.Április végén fertötlenitsük ki ketreceiket, almozzunk bőven alájuk, rakjuk be a fialtató ládát, s május 1-5-ike között állataink rendben le fognak fialni.Az etetési rend 1937. április 21-től, május 20-ig bezárólag a következő lesz :
április 21-töl április 27-ig :Reggel: zöld fü, vagy fonnyasztott here.Délben: keverék futorral, sóval és egy kis pogácsakeverékkel.Este: hereszéna, víz. (A szoptatós anyákzabot is kapnak.)

(A bakok csak minden másnap kapnak abrakot)
Április 28-tól, május 4-ig:Reggel: reszelt cékla, korpával hintve. Délben: zöld.Este: széna (a szoptatós anyák 1 tojásnagyságú morzsalékos kukoricadarát is kapnak) viz.(Éjszakára a kicsiket bevisszük langyosabb helyre, nehogy kitakaródzanak és megfázzanak)
Május 5-től, május 11-ig'.Reggel: zab és egy cékladarab.Délben : kevert eleség és víz. A kevertböl ne felejtsük ki a sót és a Futort.Este: zöld szénával összekeverve, a szoptatós anyák vizet ismét kapnak.(A kicsiket még mindig behordjuk enyhébb helyre éjszakánkint, s a fészekaljat naponta megvizsgáljuk.)
Május 12-töl, május 20-ig:Reggel: félig szárított zöld here és friss széna adag.Délben: zab, vagy magkeverék. A szoptatós anyák vizet is kapnak.Este; az anyák kevertet kapnak sóval, a többiek egy darab céklát és konyhahulladékot.
Jelentsük be a szerkesztőségnek, hogy 

állataink hányat fialtak és hányat hagytunk 
meg alattuk.

FAJNYULGAZDASÁG

Belgaóriás tenyésztő vagy? Figyelj ide!
(Folytatás)Elválasztottad a kisnyulakat. Az anyát veszed ki a megszokott ketrecből, másik helyre rakod, a kicsinyeket pedig a régi helyén hagyod. Naponta legalább 5x adj nekik enni, de egyszerre csak annyit, amennyit mindjárt el is fogyasztanak. Táplálékuk naponta egyszer zab, egyszer kevert eleség burgonyával, azután széna és kétszer naponta egy kevés zöld. Tedd ki reggelenkit a társaságot a kifutóba, hogy ott legalább egy órán át ugrálhassanak, Rendesen almozz alájuk, vizet ne adj nekik, ketrecüket pedig mindig tartsd tisztán. Egyszer egy héten keféld át a kicsiket, ez nagyon fontos. 8 hetes korukban sorra veszed őket, megállapítod, 

hogy hány nőstény és hány bak van közöttük. Ha módodban áll tetováltasd át a kicsidet, ha tetováló gép a közelben nem található, úgy füljelzőt rakj a fülkagylóba. A bakodat jobb, a nőstényeket bal fülükön kell tetoválni, vagy füljelzőzni.3 hónapos korukban különválasztod a bakokat a nőstényektől.A tetoválással egyidejűleg törzskönyvezd nyulaidat, mert enélkül komoly tenyésztést űzni nem lehet. Ne felejtsd el naponta megsimogatni a kis tapsifüleseket, legyenek hozzád bizalmasak, ne féljenek tőled.(Folytatása következik.)ek
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A belgaóriás értékesítése. 

I. A tenyészállatok értékesítése. 
Szemelvények Major Ákos szakhöny véből,

Egy gazdasági alapokon nyugvó ko
moly belgaóriás tenyészet produkál tenyész
állatokat és tömegeladásra alkalmas husál- 
latokat. A legkiválóbb példányokat mindig jó 
pénzért el lehet adni, mert annak becsületes 
ára van. A szép mintapéldányokat kutatja, 
keresi a tenyésztötársadalom. Természetes do
log, hogy a tenyészállatokra fel kell hivni a 
nagy közönség figyelmét. Hogyan történik ez ? 
propaganda utján. El kell vinni nyulainkat 
kiállításokra, részt kell venni az évenkint 
rendezendő Szegedi Országos Házinyulvásá- 
ron, szaklapokban — hirdetések utján — rek
lámozni kell a telepet. Reklám nélkül 
nincs eredmény.Eddig mindig azt hangoztatták, hogy a magyar házinyultenyésztés nem komoly, gyermekéveit éli. Meg kell cáfolnom ezt a kijelentést, mert nem igy van. Az bizonyos, hogy ma még alig egy maroknyi azoknak száma, akik komolyan foglalkoznak a házinyulte- nyésztéssel. Ez a tábor azonban rohamosan nö s igy a hazai házinyultenyésztés erős fejlődésnek indult

2, HasértékesitéSi
Az a cél, hogy minél nagyobb tömegű 

húst produkáljanak a tenyésztők. Piaca biz
tosítva van. Nem utópia a svájci husszálli- 
iás. A Faj nyúl gazdaság kezébe vette ezt az 
ügyet és irányítja a tenyésztést.A svájci husexporton kívül a klinikák, kórházak, internátusok, menzák, nyulhus ki

mérő szék, katonaság, felmérhetetlen tömegű húst képes átvenni, Eddig úgy a szakkönyvek, mind pedig a folyóiratok „kívánatosnak tartották, hogy ezeket beszervezzék". A Faj- 
nyulgazdaság szerkesztőgárdája nem cikke
zett róla, hanem azonnal hozzáfogott a fen
tiek beszervezéséhez. Eredmény: Tárt karok
kal, szívesen fogadják az Ízletes, finom házi- 
nyulhust s az ősztől kezdve meg is indul a 
szállítás. Nincs az a mennyiség, amit át ne 
venne és ne értékesítene a lap. Nem tug 
többé előfordulni az, hogy a tenyésztő nya
kán marad a rengeteg állat, mind eladásra 
kerül.A tenyészállatok irányárát és a husál- latok kg.-kinti árát a lap hónapról-hónapra ismerteti a tenyésztőkkel.Az alábbiakban közlök egy jövedelmezőségi táblázatot.Egy hat rekeszes nyulketrec 3/4-es deszkákból összeállítva (á 4 P) 24 P.1 tenyészbak 30 P.2 drb. tenyészanya (á 20 P) 40 P. Etető-, itatóedény, széna rács 6 P.összesen: 100 P.Egy tenyészállat havonta 1 kgr. abrakot fogyaszt el. Egy év alatt 12 kilót. A 3 tenyészállat tehát egy év alatt 36 kgr. abrakot. Ha egy kiló abrakot 15 fillérért veszünk, úgy a 3 tenyészállat 5'40 P’-őteszik meg abrakban egy év alatt. A három

11 " 1 —-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- I

I. DÍJJAL
lett kitüntetve idei Mezőgazdasági Kiállításra felvitt vala
mennyi angóra nyulam. Törzskönyvezett, magas szörhozamu

ANGÓRAanyákat, bakokat, kasztráltakat és kicsinyeket, vérfrissítésre és tenyésztésre jutányosán eladok. Elsőrendű tépett gyapjút átveszek 35 P.-ért, mintacsomag, válaszbélyeg küldendő. Fonalat, fonógépet eladok, pullovert eredeti modell szerint készítek. Fonást vállalok.
Dr. SÁRKÖZI MIHÁLYRÉ HATVANI ANGÓRA TELEPE
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utenyészállat havonta 5 kéve hereszénát fogyaszt el. Egy év alatt tehát 60 kévét. Ha egy kéve hereszéna ára 23 fillér, úgy a 60 kéve here 12-— P.-be kerül.Takarmányrépára és zöldféleségekre (amennyiben ezt pénzért kell venni) egy évben 5 60 P.A három tenyészállat tehát készpénzen vásárolt takarmányon tartva őketösszesen: 23'— P-t eszik meg egy év alatt.Ezzel szemben a két tenyészanya (4x fialtatva őket és egy alom alatt csak 6 fiókát hagyva) egy év alatt 48 drb.szaporulatot ad. (Megjegyezni óhajtom, hogy nyugodtan fialtathatunk 5x is egy évben és 7 fiókát gyönyörűen felnevel egy anya minden alkalommal. Ez 70 drb. egy évben.)A 48 ivadék közül 18 drb. tenyészállatnak felel meg. Ezeket darabonkint 5 P- ért adjuk el 6—8 hetes választási korukban bevétel 90 P.A 18 drb. állat elfogyaszt eladásukig 10 P-őt (sokkal kevesebbet eszik meg s rendszerint pénzbe sem kerül.) Marad összesen 80 P.A megmaradt 30 drb. nyulból elfogyasztott a család 3 hónapos korban 5 darabot. Mivel darabja 3 kilós volt s a zsigerelésnél átlag fele veszendőbe megy, a 15 kgr.-os élősúlyból 7 1/2 kgr. I. r. húst kapott. Ennek a húsnak értéke á 1’50 P.________ 1T50 P.bevétel: 9T75 P.5 drb. nyúl elpusztult, á 3’— P. veszteség 15’— P.Marad bevétel; 76’75 P.20 darab nyulat 3 hónapos korában 1 P-ős élősulyi ár mellett értékesítve (1 nyúl 3 kiló) 60’— P.összesen: 136'75 P.A 25 drb. nyúl (5 elpusztult) 3 hónapos korukig, ha túl jól takarmányozzuk őket á 1 P-t eszik meg. Ez összesenkiadás: 25-— P.Marad tiszta bevétel: 111’75 P.
Tehát egy 3 tenyészállatból álló te

nyészet egy év alatt IOO—liO P. jövedel
met hajt. Nagyon reálisan, — a költsége
ket felfelé kerekítve, a jövedelmet lefelé 
kerekítve — az életből vett, kipróbált 
tapasztalataimat állítottam ide a te
nyésztők elé, hogy lássák, mit lehet pro
dukálni 3 tenyészállattal.Vegyük azonban figyelembe azt, hogy rengeteget megspórolhatunk a takarmányon

————

A „Hangya” Belgaőriás 
HázinyuHelep Újszeged, 
Szőregi ut 9. teljes apparátussal 

dolgozik.

A tenyésztők rendelkezésére áll ;1 darab vasderes óriás német import,1 „ fehéróriás német import és1 drb angliai importált angóra tenyészbak
A fedezteiési díj 2 pengő.Vidéki tenyésztők a szállítás dijat oda- vissza fizetik. Takarmányozásért álla- tonkint 1 pengőt számítunk fel.
A telep júniusi szállításra még elvállal 
lekötéseket választási szürke, fekete, fehér 
ás korlátolt számban oasderes 

hlsnyiilahra.A lekötéssel egyidejűleg a vételár 10 °/o-át is be kell küldeni 10 fillér portó dijával együtt. Származási igazolványt minden állatnál adunk. Kérjen csekklapot I

akkor, ha egy kis kertünk van s igy ott a kiadás ezzel is csökken.Már most egy ilyen kicsi tenyészetet, — melyhez 100 P. befektetés elegendő, — fokozatosan kiépíthetünk 2 év alatt 20—40 anyás teleppé is. így a jövedelmünk ennek megfelelően emelkedik.
Láthatjuk tehát, hogy a belgaóriás te

nyésztése igenis nagyon kifizető. Attól ne fél
jünk, hogy nyulainkat eladni nem tudjuk, 
mert az értékesítésről a Fajnyulgazdaság 
igenis gondoskodik.Sokan azt felelhetnék erre a jövedelmezőségi számításra, hogy igen ám, de honnan vegyen a tenyésztő 100 pengőt. Erre csak azt felelhetem, hogy befektetés, pénz nélkül nem lehet semmibe sem belefogni. És mégis, ha valakinek nincs annyi pénze, úgy nem feltétlenül fontos, hogy kész tenyészállatokkal kezdje el az illető, vegyen választási belgaónásokat, ketreceiket pedig ládából saját maga barkácsolja össze. így egészen minimális 30—40 P-vel indulhat útnak. A türelmi idő igaz kissé hosszú, de ez nem baj, mert igy alaposan megtanulja a tenyésztést, mikorra állatai ivarérettek lesznek.

Kezdő tenyésztőnek nem is ajánlhatok 
mást csak azt, hogy választási nyulakkal 
kezdjen hozzá a munkához.

FAJNYULGAZDASÁG
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Praktikus szénarács.A nyulól amúgy is szűkös belső területéből jelentékeny részt elfoglalnak az etető rács, a szemestakarmány részére szolgáló etetővályu és igy még szükebbé teszik az amúgy is kis területet. Fehér József jeles nyultenyésztö, Dabrony, up. Nagyalásony (Veszprém vármegye), igen célszerű megoldást ajánlott a nyulól belső területének a nyulak részére való biztosítására azáltal, hogy mindkét etetőt a nyulketrec dróttal bevont első oldalára Azvü/ helyezi fel. A szénarácsot 

a padlótól 30 centi magasságra, az etetővályút a padló szintjére helyezi el kívül. Természetes, hogy az ól első, bedrótozott oldalán a drótbevonaton megfelelő nagyságú lyukat kell készítenünk, amelyen át a szemes-takarmányt fogyasztó nyulak hozzáférhessenek az eleséghez. A szénarács előtt is, mely 30 centi magasban van helyezve, a drótfonatot meg kell ritkítani, különben nem bírnak hozzájutni az ól belsejéből a nyulak, A szénaetető mögött a ritkábbá tett drótfonat megmarad és a nyulak az etetőszerkezet takarítása alkalmával nem szökhetnek meg az ólból. De nem igy van a szemesetető- és itatóláda mögött, ahol a takarítás céljára levett etetőláda helyén a nyulak eltávozására alkalmas nyílás marad és könnyen megszökhetnek. Ezt célszerűen meggátolhatjuk, ha előre készítünk megfelelő nagyságban egy drótfonatos keretet, amelyet az etetöláda levétele után a láda helyére fel- rögzitünk, hogy a nyulak meg ne szökhessenek, mig az etetőládát kitisztítjuk és friss eleséget helyezünk bele. A széna-etetőrács mögött a drótfonat helyett célszerű lenne v as- tagabb drótból felülről lefelé húzódó rácsot készíteni, amelynek résein át a nyulak ki nem szökhetnének, de viszont a szálaseleséget könnyen lehuzogathatják a szénatartóból. A Fehér-féle etetőláda újítás az ól tisztántartása szempontjából is nagyjelentőségű és egy régi nyultenyésztönek valóban értékes ajándéka az összes nyultenyésztők részére.
Törzslapok szerkesztőségünknél darabonkint 

20 fillérért beszerezhetők.

I------ - ----- -------- ~|Angóratelepemről eladokeredeti angol és francia import állatok leszármazottaiból magas szőrhozamra kitenyésztett növendék és tenyészállatokat,Elsőrendű tenyészbakok vérfelfrissi- tésre kaphatók. Vincze Kálmán angóratenyésztö Kocsér. Pest vm.
Egy pár jó tanács.Elválasztottad kis nyulaidat naponta ötször etesd, de mindig csak annyit adj nekik, amennyit negyed óra alatt elfogyasztanak.Prémnyulaidat óvd a túlságos napsütéstől, mert kirozsdásodnak. E hónap végéig reggel 8-ig, de már május hónapban csak reggel 7-ig kaphatnak egy kis napot, azután ketreceiket árnyékold le.Kezd langyosodni az idő és igy a kevert eleség hamar savanyodik. Vigyázz!: ne maradjon ételmaradék a nyulak vályújában.A 3 hónapos süldőket nemük szerint válaszd szét, ne maradjanak együtt a bakok a nőstényekkel. így nem érhet meglepetés.Minden reggel mielőtt etetsz, vizsgáld meg állataidat, azok ürülékét, nincs-e valami bajuk. Ha székelésük túlságosan lágy, úgy a zöld etetését azonnal szüntesd be, ha száraz, több nedvességet juttass szervezetükbe.Ha elválasztott fiatal süldő nyulaid szőre flekkes, foltos, úgy ez arra vall, hogy az állat szőrméje, illetve gereznája gyönyörű szép fénylő szinü lesz és sötét. Az ilyen állatot ne engedd ki a kezedből.6-8 hetes korukban fogzik a nyúl, ilyenkor több lágyeleséget és friss szénafélét adj nekik, zöldet nagyon keveset, mert a fogzás nagy nyálképződéssel jár és ha zöldéi túl tömöd őket, könnyen nyálfolyást kapnak. Ettől óvakodj, mert bár nem veszélyes a nyálfolyás, azt-timsóoldattal kenve az állatok szájaszélét, hamar elmulaszthatod, de veszedelmes ez a betegség azért, mert nagyon leromlanak a kis nyulak és fejlődésükben egykét hónapra visszaveti őket.

5 drb. 9 hónapos vérfelfrissitésre kiválóan alkalmas eziisfbah, középárnyalat, á 10 P. eladó.
Hermann Ede Bia, Pest-megye.
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uFIGYELEM!
600 hazai házinyultenyésztő tömörül a 

„Fajnyulgazdaság Előfizetőinek 
Társaságába”
Nem volt országos átfogószerve a hazai házinyul- 
tenyésztőknek, ezért hívtuk életre ezt a társaságot.

Egyetlen célja van:
Az értékesítés!Saját érdeke, hogy belépjen ebbe a Tudnivalók,hatalmas szervbe. Az évi tagdíj 2.40 P, annyi mint a lap előfizetése. Eladhatja gyapjúját, Az alanti nyomtatványt töltsük ki, ra-tenyészállatait, értékesítheti nyulprémjeit, hús- gasszunk rá 2 filléres bélyeget s küldjük beállatait. a szerkesztőségbe.

\ 
2 filléres 
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uA belépés 3 esztendőre szól s az a bejelentés napjától számit. A tagdíj fizetése 3 éven át kötelező. A beérkezett tagsági díjról a belépő tag tagsági igazolványt kap.A tagdíj egymást követő 2 hónapon belül fizetendő be, a pénz beküldésével egyidejűleg 10 fillér portó is küldendő.Minden egyes tag az első évi rendes közgyűlés alkalmából bemutatott s a közgyűlés által jóváhagyott alapszabályt és jelvényt fog kapni minden külön pénz beküldése nélkül.Az évenkint befolyó tagdíj összességéből értékesítő szervet létesítünk.Az első évi tagdijakból állítjuk föl az angóra feldolgozó háziipari telepet.A telep által hajtott tiszta haszonból a telepet fejlesztjük tovább.Minden évben a Szegeden rendezendő Országos Szegedi Házinyulvásár alkalmával tartjuk évi rendes közgyűlésünket.A „Fajnyulgazdaság Előfizetőinek Társaságát" a lap szerkesztőiből kiküldött 3 tag és 3 külső — a közgyűlés által delegált — tag vezeti és irányítja.

Az első közgyűlésig — azaz 1937. május hó 30-áig — az ügyeket a lap szerkesztősége intézi és irányítja. Az akkor egybehívott közgyűlés a szerkesztőség által delegált 3, valamint a tagok közül kijelölt 3 tag közül választja meg egy-egy évre a „Társaság" tisztikarát, mely áll: 1 elnökből, 1 üzemvezetőből, 1 titkáiból, 1 pénztárosból, 1 levelező jegyzőből és 1 ellenőrből.A közgyűlés évenkint választ 3 számvizsgáló és 3 felügyelő bizottságot, akik az üzemek felett az ellenőrzési jogokat gyakorolják.A „Fajnyulgazdaság Előfizetőinek Társasága" teljes munkaprogrammját az első közgyűlés állapítja meg, melynek tervezetét szerkesztőségünk dolgozza ki és terjeszti elő.Erre vonatkozó elgondolásokat és ter- • vezeteket, — ha tenyésztőtársainknak ilyen irányban elgondolásaik vannak — kérjük legkésőbb május 15-ig szerkesztőségünkbe eljuttatni, hogy azokat megfelelő javaslattal a közgyűlés elé terjeszthessük.Még ma lépjen be tagunk sorába és küldje be az alanti belépési nyilatkozatot.

Belépési nyilatkozat.

Ezennel belépek a „Fajnyulgazdaság Elöíizeíöinek 

Társasága" tagjai sorába és a közgyűlés által elfogadandó alapszabályokat 

magamra nézve kötelezőnek ismerem el. Az évi (félévi) tagsági dijat + 10 fillér 

portó költséget a mai napon postán címükre feladtam.

-........................................ város, község, 193.................................... hó...... „..n<

olvasható aláírás.
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A bécsi fehér prémnyul
gazdasági jelentősége.

FAJNYULGAZDASÁG

Lapunk múlt havi számában közöltük olvasóinkkal azt, hogy rá neveljük a hazai prém- nyultenyésztőket a kategória tenyésztésre. Hogy ez mit jelent, azt múlt havi lapunkban már közöltük olvasóinkkal. Jeleztük egyben azt is, hogy felvesszük a harcot ennek megvalósítása érdekében és ráneveljük a hazai prémnyultenyésztö társadalmat arra, hogy telepén legfeljebb kétféle nyulat tenyésszen és lehetőleg egy város vagy község területén minden egyes tenyésztő ezzel az egy, vagy két fajtával foglalkozzon.Irányt szabunk ezen a téren is és meg vagyunk győződve arról, hogy célkitűzésűnk hamarosan megértésre és követésre talál.Az irányítást a márciusi lapban említett 3 féle gazdasági prémnyul ismertetésével kezdjük, majd rátérünk a tenyésztés módozataira és az értékesítésre is.A bécsi fehér nyúl a bécsi kékkel rokon, középtermetű, rendkívül szívós és edzett állat. Szeme kék, szőrméje vakítóan fehér, sürü, rugalmas, fényes és tömött. Valamivel rövidebb, mint a normál szőr. Zömök állat,

fülei felállóak, középrövidek és hegyesek. Halványkék szeme élénk és nagy. A bak feje széles, a nőstényé hosszúkás. Átlagos súlya 2 és fél- 3 és fél kgr. között mozog. Legjobbak a 2 és fél- 3 kgr. közötti állatok, mert ezeknek gereznája sokkul tömöttebb és rugalmasabb. Igénytelen állat. A nőstény nagyon jó nevelő anya. Szelíd, kedves jószág. Gereznája úgy télen mint nyáron egyformán értékes, ha az állat a vedlésen túl jutott és legalább 8 hónaposnál idősebb. Hibásnak számit, ha a körmök nem fehérek, vagy csont- szinüek, hanem sárgás, vagy szürkés árnyalatnak, ha fülük kerekded és esetleg kajla, ha szemükön hályogszerü fátyol van, vagy nem kék szinü és ha bundáján a szőr, hátán visszafelé simítva azt, borzas marad, tehát nem ugrik vissza eredeti helyére. Igen értékes állat, elsőrendű prémet szolgáltat, éppen ezért tenyésztése kifizető, gereznájának értéke drb.-kint 280 fillértől 6 P-íg terjed. A príma tenyészállatoknak darabonkénti ára ma 15 — 20 P. között mozog. Az ennél olcsóbb állatok nem megbízhatóak. A választásiaknak drb-ja 4—5 P. (Folyt, köv.)

G SZEGED VÁROSI

ŐZ és GYÓGYFÜRDŐ
______ TISZA LAJOS-RŐRUT (WlLRinOS RIEfiMLLO)______

A szegedi 1000 méteres természetes 52 C°-s hőforrás vize a közös medencékben és kádakban. 
Hidegvizgyógyintézet, villany, kénes, sós, szénsavas és kádfürdők. 

Hideg, meleg uszodák. kedves gőz-és forró 8 ég kamrák. Gyógymassage, 
ivókúrák, inhalatórium. fi thermál fürdő nők férfiak részére mindennap.

Iszapkezelés orvosi felügyelet mellett a világhírű
Gellert” kolopi rádiumos győgyiszappal$ mely kitűnő 
sikerrel alkalmazható rheumáná^ koszvénynál, csont® 
és izületi bántalmaznál, ischiásznáh krónikus női 

gyulladásos megbetegedéseknél^
"ők részére: hétfőn, szerdán és pénteken

—. . . . . . . . . . . . . < férfiak részére: vasárnap, Kedd, csütörtök, szombat

Olcsó szállodák a fürdő közelében! Igen mérsékelt díjszabás!
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u8 FAJNYULOAZDASÁQ
ftaramfi, Qdssinyul, ga
lamb és Ittanári Málliíás 

less Gy őröli.

A győrvárosi és megyei házinyul, baromfi és 
galambtenyésztő egyesület közgyűlést tartott. Jelen 
voltak: Nitsmann Jenő ny. gazd. tanár elnök, vitéz 
Tihanyi Ferenc m. kir. selyemtenyészté’i felügyelő 
ügyv. másodelnök, Ágh László gazdűis t titkár, 
Szikora Nándor szakisk. főoktatő pénztáros, Káldy Berna 
Berna építész ellenőr, Dr. Fekete László állatorvos 
ellenőr, Richter Frigyes telepfelügyelő, Erdőss István 
ny. m. kir. szőlészeti és borászati felügyelő, Mat- 
Matkovits Jolán magánzó, Schmeidel Ferenc, Egenweilter Artur 
Artúr, Klauzer Pál, László József igazgatósági tagok, 
Nagy Sándor telepbérlő, Cigler András, Varga Ru
dolf, Lóránt Sándor, Schweider Henrik, Nagy Mi
hály, Scharik Gusztáv, Molnár János tagok és ér
deklődők.

Az elnök beszámolt az egyesület által eddig 
végzett munkáról és előtérj sztette az 1937 évi mű
ködési tervezetet. A titkár határozati javaslatot ol
vasott fel, hogy Győrött egy baromfikeltető és napos
csibe kiosztó központ létesittessék. A határozati ja
vaslatot a közgyűlés elfogadta. Az egyesület pénz
tárosa bemutatta az 1936 évi számadásokat és 1937 
évi költségelőirányzatot. A baromfi, házinyul, galamb 
és kanári kiállítás a győri Lloyd épületében ősszel 
lesz. Atisztujitás alapján elnök Nitsmann Jenő, ügyv. 
másodelnök v. Tihanyi Ferenc, titkár Ágh László, 
pénztáros Szikora Nándor, ellenőrök: ür. Fekete László 
László, Káldy Barna, ügyész Dr. Drobni Lajos, ál
latorvos Dr. Fekete László, telepfelügyelő Richter 
Frigyes, igazgató választmányi tag: Kundráth Károly, 
Mátray János, Erdőss Imre, Tóth Lajos, Ripka La
jos, Sándori László, Árvay Géza, Németh József, 
Makkos Dénes, Kier Károly, Matkovics Jolán, Varga Ferenc 
Ferenc, Barota Árpád, Nagy Ferenc, Babics Ferenc, 
Talos Imre, Hoffman László, Nits János, Rainthaller Ernő 
Ernő, Horváth Ferenc, ifj. Németh Kálmán, Schmei
del Ferenc, Gasztonyí József, Egenweiier Artúr, 
K'auzer Pál, Gergely Walter, ifj. Ormándy János, 
Káldy Barna, Richter Frigyes, László József, Schnei- 
der Henrik lett.

Az egyesület diszelnökévé Dr Polnicky Lipót 
főispánt, Dr. Ormándy János m. kir. gazd. főtaná
csos, mezőgazd. kamarai igazgatót és Fricke Emil 
gazd. főtanácsost választották meg.

A közgyűlés elhatározta, hogy április 4.én, 
vasárnap este 6 órakor szakértekezlet lesz Révfalu
ban a Hédervári úri Rajki-féle vendéglőben. Ezen az 
értekezleten nemcsak a tagok vehetnek részt, hanem 
mindenki, aki a baromfi, házinyul és galambtenyész
tés iránt érdeklődik.

Dísztagok lettek: Dr. Koncz Endre min. ta
nácsos Budapest, Kaszás Sándor kormánytanácsos, 
Schneider Henrik ny. gondnok.

mletelő váiyyk betonbóllegjobb fagyálló kivitelben az Alföldi Cementárugyárban ésKereskedelmi R,-T. Szeged,Mérey-utca 15/b. alatt szerezhetők be. 
A lap előfizetői 20 százalék engedményben részesülnek.

 Munkanélküliség.Erről panaszkodik mindenki, tisztviselő, kereskedő, iparos, napszámos, gyárimunkás és sok más, a napilapok ezzel vannak tele, a városok, községek vezetői már alig tudják előállítani azt az összeget, ami az Ínségesek ellátására kell, itt a kolduskérdés megoldása milyen nehéz feladat. Én nem vagyok cikkíró, nem is az a foglalkozásom, éppen ezért meg fogják azt nekem bocsátani kedves olvasóim, ha netalán nincsennek velem egy nézeten.Egyszerű falusi ember vagyok, magamtól tanulok én mindent, mert iskolára, tanárra nekem sose tellett, mégis megtanultam, hogy ember segíts magadon, az Isten is megsegít.Igyekeztem tehát magamnak munkaalkalmat teremteni, vettem egy pár nyulat, feleségem ültetett egy tyuk-alja tojást, ö baromfival, én a nyulaimmal foglalatoskodtam. Szaporodtak is, emelkedett az állomány, hús volt bőven. Még akkor nem is gondoltam arra, hogy nagyobb hasznot húzzak én a nyulakból, mind tovább áttértem a prémnyul- tenyésztésre, bécsi-kékekkel kezdtem, jött a háború utáni divatos láz, jöttek a csincsillák,Nyulrács, kifutó készítéséhez kiválóan alkalmas keményfaléc 1—2 méteres darabokban beszerezhető Molnár Ferenc Hatvan, Kazinczy-utca.más egyéb híres fajta nyulak, amelyek mind lemultak, — miért ? Erre kellene tulajdonké- pen rátérnem. Úgy a bécsi-kék, mint a csincsilla ezüst, orosz, belga nyulak, mind-mind értékes fajta, nem áll az az állítás, hogy bármelyikkel is nem érdemes foglalkozni. Igenis érdemes.Nem szólok azokról a munkanélküliekről, akiknek nincs rá lehetőségük, akiknek egy talpalattnyi földjük sincs, ezeknek nehezebb a helyzetük, de erős akarattal ezek is segíthetnének magukon, mert hiszen én is 100 n-ölnyi bérelt területen kezdtem és csak akkor, amikor tehettem, szaladtam a nyulai- mat etetni, tisztogatni de ezt még éjjel is elvégeztem, ha nem volt rá napközben időm, mert hiszen én sem a nyulakból éltem és ma sem ez képezi magam és családom megélhetését, de a mai nehéz viszonyok között lényegesen hozzájárul a terhek elviseléséhez és hogy nem nélkülöz a családom, mert állandóan friss nyulpecsenye áll rendelkezésére. (Folytatása következik.)Borbély Dávid
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uFAJNYULGAZDASÁG
Csoda-nyúl.

A „Fajnyulgazdaság” tárcája.
A házinyultenyésztés szegedi lelkes gárdája 

által szított fellendülésnek hullámai Dunántúlra is 
eljutottak Vadracz kántor uram volt a nyulászat 
leglelkesebb apostola. A nagy német császárnak ama 
kívánságát, hogy minden alattvalójának vasárnapon
ként tyuk följön fazekában odamódositoíta, hogy 
addig nem nyugszik, mig Kálkön minden szegény 
ember tűzhelyén vasárnaponkint nyulpecsenye nem 
sistereg a tepsiben.

De nem csak szóban nyilványult meg Vadracz 
apostólkodása, hanem tettekben is. A kálkői szürke 
belga nyuszi menyecskéknek, kisasszonykáknak örö
mére egy gyönyörű hatalmas vasderes urfit is hoza
tott, melynek révén az egész falu nyulai rokonságba 
kerültek a kántor-nyulakkal.

Vadracz uramnak leglelkesebb híve — Ledda, 
Kálkő érdemes biraja s hogy a nyúl tenyésztés terén 
is ő az első gazda a faluban, hozatott egy szép vaj
deres nyu^kisasszonyt.

Ahogy a vasderes kisasszony kipihente az uta
zás fáradalmait, egy szombati délután hátizsákjába 
dugta az uj nyulát s vitte a biró ur a Vadracz por
tára fedeztetés céljából.

Kántor uram örömmel fogadta leglelkesebb 
hívét, jó kálkői borocska mellett meghányták-vetet- 
ték a helyi nyulügyeket. Mire rákerült a sor a láto
gatás céljára, bizony már besötétedetf. Ez azonban 
a két oly kiváló tenyésztőt nein zavarta s annak 
rendje és módja szerint megtörtént a kívánt aktus 
s biró uram ismét zsákba dugva tenyészetének 
gyöngyét, hazaballagott.

Múltak a napok, lassanként lepergett a biró 
ur által annyira várt fialási is, Nagy kíváncsisággal, 
reménységgel ment az utolsó nap nyulketreceihez. 
Hányat fialt? Mind oly szép vasderes lett-e, mint 
a? apjuk, anyjuk ? — Fúrták a kérdések biró uram 
oldalát. De csalódottan tért vissza a nyulólból; nem 
volt a fészekben még egy fia nyúl se. Na majd hol
nap — vigasztalta magát a biró ur.

De már elmúlt a holnap is, a holnapután is, 
de a nyulfészek csak üres maradt. — Nohát, fenét 
sem ér a kántor ur bakja — dünnyögött magában 
biró uram. Azzal sietett Vadraczhoz, hogy meg
mondja véleményét gyönyörűséges bakjáról.

Ott azonban még nagyobb meglepetés érte. 
A kántor ur gyönyörűséges bakja 12 szép vasderes 
nyuszikát hozott a világra. Cserjesi Károly.

A „Hangya” Belgaóriás házinyultelep Újszeged, Szőregi ut 9. Leipzigből hozatott egy gyönyörű szép, pamacsos fülű és pofaszakálla angol származású 1 esztendős, angóra bakot. A bak fedeztetés! célból hozatott s 2 P. fedeztetési díj mellett a tenyésztők rendelkezésére áll.
Major Ákos „A Belgaóriás és az 

Angóra jövedelmezősége" cimü szak
könyve április hő 25-ikén kerül expediá
lásra. A könyv már elővételben nem kap
ható, igy bolti ára 2*50 P. Megrendelhető 
a szerző címén Újszeged, Szőregi ut 5.Dr. Kukuljevic József akadémiai tanár Keszthelyről belépett szerkesztőségünk gárdájába. Örömmel üdvözöljük a kiváló tudóst körünkben s köszönjük, hogy önzetlenül támogatja osszágos mozgalmunkat lapunkon keresztül cikkeivel. Fogadják kedves olvasóink értékes közleményeit olyan szeretetteljes érdeklődéssel, mint amilyen őszinte örömmel és munkakedvvel jött közénk uj munkatársunk.Angóra növendék nyulak I. dijakkal kitüntetve tenyészetemből jutányosán beszerezhetők. Hidegh István intéző Harangod u. p. Taktaharkány.Közöljük kedves olvasóinkkal, hogy a Fajnyulgazdaság májusban még a rendes időben jelenik meg. A nyulvásárra való tekintettel lapunk junius 15-ike helyett május 29-én jelenik meg — tehát egy fél hónappal előbb — és ettől az időponttól kezdve a Fajnyulgazdaság minden hó elsején jelenik meg.SAJTÓHIBA!A Fajnyulgazdaság márciusi számában küldöttük szét az I. Szegedi Országos Házi- nyulvásár jelentkezési iveit. A rovatok között „nőstény* szó helyett „tojó" szót szedett ki a nyomdász. Ezt most helyesbitjük.Kérjük a vásáron résztvenni óhajtó tenyésztőket, hogy jelentkezési iveiket időben küldjék be, mert május 10-ike után jelentkezéseket semmi körülmények között sem fogadhatunk el. RENDEZÖBIZOTTSÁG.Szerkesztőségünk az I. r. Angóragyap- jut 35 P-ért, a II, r. gyapjút 25 P-ért veszi meg. Az osztályozást Vincze Kálmán kitűnő munkatársunk folytatólagos cikkeiben adott utasítása alapján végezzék el a tenyésztők.

1937. május 26—junius 6. között 
tartják Szegeden a IX. Szegedi 
Ipari Vásárt.Szeged szenzációja, az ország legkiválóbb iparosainak felvonulása lesz a Délvidék Metropolisának ez a megmozdulása. Jöjjön el, tekintse meg, ilyet még nem látott.
Féláru utazás! Filléres vonatok! Telefon 14-15. 
Vásáriroda: Szeged, Horváth Mihály utca 3.

Szeged nagy ünnepén a város minden 
polgára szeretettel és magyar barátság
gal várja falai közé az idegeneket.

Ne felejtse el, hogy ugyanekkor 
rendezzük meg az Országos 
Szegedi Házinyulvásárt is.ek
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A gyapjú megvásárolásának feltétele a következő: az eladó minta érték nélküli csomagolásban beküld egy-egy fürt gyapjút az I. és 11. rendűből, azonnal válaszolunk, hogy megfelel e az osztályozásnak a beküldött minta. Ennek megválaszolása után a tenyésztő 2 évre előfizet a Fajnytilgazdaságru Énnek az összegnek beküldésével egyidőben küldi a gyapjút is. A gyapjúért járó összeget az eladó 2 héten belül postautalványon kapja még.. A két évi előfizetést csak egyszer kell eszközölni, s ezzel állandó eladónkká, illetve szállítónkká válik a tenyésztő. III. r. csomós, rövid szálú gyapjút nem veszünk meg.A „Fajnyulgazdaság" gyapjufeldolgozó háziipari üzemet állít fel. Lapunk kiadóhivatala 3 hónap óta rendszeresen vásárolja az angóragyapjut. Az eddig megvásárolt készlet már olyan komoly tömeget képvisel, hogy elhatároztuk, miszerint egy üzemet létesítünk. Ebből a célból nagy lendkerekü rokkákat hozattunk,, s a fonólányok betanítását megkezdtük. Üzemünk nemcsak fonál készítéssel, hanem annak festésével és feldolgozásával is foglalkozni fog és a legkülönbfélébb trikóanyagokat, divatcikkeket, kötöttárukat hozza majd forgalomba. Üzemünk bérfonást is vállal. A gyapjúnak fonását dekánkint 30 fillérért vállaljuk el. Rendelésre, méret után tetszésszerinti mintára a legkülönbfélébb divatcikkeket, úgy mint pulóvereket, sapkákat, térd és láb melegítőket, szvettereket, harisnyákat, sálakat jutányos árért készítünk.Herczeg Istvánná, kiváló angóratenyész-' tőnk közreműködésével vezetjük az üzemet,

Angóragyapju I. r. 35 P, II. r. 25 P, III. r. 15 P,Prémek darabja P. 2’40—6 —Szücsipari célokra alkalmatlan bőröknek kgr.-ja 2-40-3’— P.Húsárunak élősúly kilója 1’— P.TENYÉSZTŐTÁRSAK!A hazai házinyuitenyésztés fejlődését csak úgy biztosíthatjuk, ha a tenyészállatoknak alkalmas házinyulak mintapéldányainál a fenti irányárakat minden egyes komolyan dolgozó hazai házinyultenyésztő betartja. A házinyuitenyésztés csak addig fejlődhet és csak abban az esetben lesz életképes, ha annak igazi értékét feltétlenül fenti nívón tartjuk, mert nincs veszedelmesebb kórtünet, mint az, ha árhullámzásokkal bizonytalanná tesszük annak komoly és reális értékét. Mindnyájan tudjuk, hogy igazi tenyészpéldányo- kat csak rendszeres takarmányozással, körültekintő gondossággal tudunk kitenyészteni, márpedig a fejlődés azt hozza magával, hogy ezeknek a kitenyésztett fajtiszta tenyészala- nyoknak árait fenti keretek között megtartsuk.
Ha lapunkkal kedves olvasó meg van 

elégedve, úgy kérjük ajánlja azt másoknak 
is, szerezzen legalább egy előfizetőt a Faj- 
nyulgazdaságnak,_______________________________Gazdaságba, ipari vállalatba, ahol an- góra tenyésztés is van, csekély fizetés mellett ellátásért elmenne könyvelésben, gépírásban, adóügyekben jártas volt községi jegyző. Fizetés helyett angóra tenyészanyagot szívesen elfogadna. Cime: Molnár Ferenc Hatvan, Kazinczy-utca;
Fajtiszta angóra tenyészetemből 1. oszt, gyapjúval bíró 4 him á 25 P. és 4 heréit á 20 P.-ért eladó. Kováts Pál, hatvan.

HIRDESSÜNK A FAJNYULGAZOASÁGBAN.Propaganda nélkül nincs eredmény. Eredményes tenyésztést, sikert, csak reklám utján érhetünk el. Lapunk minden tenyésztő kezébe eljut.Hirdetési áraink: apró 1 P, ugyanez vastag betűkkel 2 P, (15 szóig), kiskocka 4 P, nagykocka 8 P, negyedoldal 12 P, fél oldal 20 P, egész oldal 30 P.A hirdetési szöveget minden hó 10-ig Major Ákos szerkesztő címére kell beküldeni : Újszeged, Szőregi-ut 9.Angóra növenésk nyíllak darabonkint 8 pengőért kaphatók Hobuda György angóra- tenyésztönél Nagyatád. I. r. példányok, fajtisztaságért garanciát vállalok.

10__________________ _ ________________________________________________ FAJNYULGAZDASÁG

Angóra emsék, bakok és ezek ivadékai tenyészetemben állandóan beszerezhetők 
FEJES PIROSKA 
angiratenyésztönél, Orosháza, Könd-utca 46. szám.

Telepemen a gyapjút magam tépem, 
fonom, festem és kötöm meg. Rende
lésre kötött árut készítek mérték után, 
mely meleg, pehelykönnyű, nem szúr s 

selymesen lágy. — Bérfonást vállalok.

Tenyészállat irányáradsBelgáknál: választási P. 5-—, süldő 5 hónapos korig P. 15’—, tenyészanya 20— 25 P., tenyészbak P. 30’—Angóráknál: választási P. 6—10, süldő 5 hónapos korig P. 12—18—, tenyészállat P* 25—40’—, fejlett gvapjutermelő kasztrált bak P 25—30 —, tenyészbak P. 30-60.Prémállatoknál: választási P. 3—5’—, süldő P. 6—8’—, tenyészanyák P. 10—15’—, tenyészbakok P. 15—20’— darabonként..HUNGÁRIA" KÖNYVNYOMDA SZEGED, PÜSPÖK-UTCA 12.ek
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